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Ata da Reunião Ordinária n. 03/2025 Comitê de Gestão Estratégica de Pessoas - CGEP

DADOS

Local, data e horário Sala virtual no Microsoft Teams - 13 de junho de 2025 – 10:00h

Pauta 1.Discussão dos números fornecidos pela Academia Judicial relativos a treinamentos específicos das categorias 
funcionais;

2. Assuntos gerais.

Membro Categoria Presente

Maira Salete Meneghetti Magistrada Indicada pelo Órgão Especial não

Rafael Maas dos Anjos Magistrado Indicado pelo Órgão Especial - suplente não

Renato Guilherme Gomes
Cunha

Magistrado eleito pelo Órgão Especial sim

Rafaela Volpato Viaro Magistrada eleita pela categoria não

Giovana Maria Caron Bosio
Machado

Magistrada eleita pela categoria sim

Juliano Serpa Magistrado indicado pela AMC não

Raphael Jacques de Souza Servidor indicado pelo Órgão Especial sim

Marcelo Dias e Silva Servidor indicado pelo Órgão Especial - suplente não

Filipe Ivo Rosa Servidor eleito pelo Órgão Especial sim

Giulianna Steffen de Souza Servidora eleita pelo Órgão Especial - suplente não

Ricardo Stocloska Servidor eleito pela categoria sim

Rosane Marques Alano Servidora eleita pela categoria não

Bruno André Dotta Servidor eleito pela categoria - suplente não

Claudio Antonio de Paiva
Simon

Servidor eleito pela categoria - suplente não

Samuel Santos Silva Servidor indicado pelo SINJUSC sim

Victor Dhol Simes Convidado sim
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DELIBERAÇÕES – Resumo

Aberta a sessão virtual, a Dra. Giovana, coordenadora do comitê e.e., saudou os presentes, agradeceu a presença e declarou aberta a reunião,
contextualizando acerca das reuniões do comitê e justificando a ausência da Dra. Rafaela, coordenadora do comitê, que recebeu convocação do
Tribunal de Justiça para esta data.
 
1) Discussão dos números fornecidos pela Academia Judicial relativos a treinamentos específicos das categorias funcionais:
Foram analisados pelos membros do comitê os números de cursos ofertados pela Academia Judicial em 2023/2024 e 2025 para os diferentes cargos,
sendo identificada baixa oferta de cursos para chefes de secretaria e distribuidores.
Foi debatida a importância de os TSIs serem capacitados sobre a implementação de determinadas tecnologias, antes das novas tecnologias serem
aplicadas, com a finalidade de evitar problemas técnicos recorrentes, como por exemplo o uso de inteligência artificial nos gabinetes de magistrados.
Os membros do comitê externaram preocupação sobre a possibilidade de terceirização da função de TSI. O comitê sugere a capacitação prévia de
TSIs antes dos cursos voltados às assessorias e servidores, quando o assunto envolver o uso de tecnologia.
Dra. Giovana salientou a grande quantidade de cursos para os Oficiais de Justiça relacionados à direção defensiva e prática de tiro, mas nem tanto
em relação aos cursos voltados à atividade fim, cumprimento de mandados.
Servidor Raphael destacou que está em desenvolvimento pela Diretoria de Gestão de Pessoas em parceria com a Academia Judicial, as trilhas de
desenvolvimento, em complemento ao programa novos laços que irá complementar o treinamento dos servidores em relação a temas mais
específicos.
O servidor Ricardo destacou ainda, a necessidade de verificação se os servidores estão fazendo os cursos ofertados.
Deliberação: Oficiar à Academia Judicial e solicitar o número de chefes de cartório, oficiais de justiça, assistentes sociais, psicólogos e TSIs, chefes
de secretaria e distribuidores que já realizaram cursos específicos das suas funções entre 2023 e 2025, por comarca, se possível e o percentual em
relação ao total. Reforçar a necessidade da oferta de cursos aos oficiais de justiça em relação à prática de cumprimento de mandados, normas e
legislações aplicáveis. Incluir cursos voltados às novas tecnologias, para os TSIs. Apoiar a proposta de curso para chefes de secretaria, já em
desenvolvimento pela DGP em parceria com a Academia Judicial, tratada no SEI 0013543-60.2025.8.24.0710.
Oficiar a Diretoria de Gestão de Pessoas e solicitar informações sobre o andamento do projeto trilhas de desenvolvimento.
 
2) Assuntos gerais:
Discutidos os números do novo relatório apresentado pela DSQV com dados sobre afastamentos por saúde mental. Identificada leve redução nos
índices, mas com necessidade de acompanhamento contínuo. Reforçada a importância de ações preventivas e de apoio à saúde mental. A sugestão
sobre a criação de uma pesquisa sobre vacinação ainda não foi respondida.
Deliberação: Reiterar à DSQV o pedido de resposta sobre a criação de pesquisa sobre vacinação.
Dra. Giovana incluiu na pauta, solicitação do Comitê Orçamentário de Atenção Prioritária ao Primeiro Grau - COAPPG, que requereu apoio do
CGEP para sugerir à Administração do TJSC a inclusão no orçamento de recursos para recomposição dos cargos de todas as categorias funcionais
que estão ficando vagos nas comarcas e não estão sendo repostos.
Os membros do comitê debateram em relação aos impactos da automação e da sobrecarga de trabalho nas unidades. Sugerida a criação de um
projeto para um quadro de servidores volantes, dedicados a cobrir ausências temporárias (licenças, férias, etc), em qualquer unidade do Estado.
Deliberação: Os membros do CGEP decidiram, por unanimidade, prestar apoio ao COAPPG em relação à proposta de inclusão no orçamento de
recursos para reposição dos cargos das diversas categorias funcionais que estão ficando vagos nas comarcas e não estão sendo repostos.
 
Ficou estabelecido o dia 12/09/2025, às 10:00 horas, para a próxima reunião do comitê.
Pauta: Discussão dos novos dados fornecidos pela Academia Judicial, relativos a treinamentos específicos das categorias funcionais; assuntos gerais.
 
Nada mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada às 11:21min. Para constar, lavro a presente ata que subscrevo e vai assinada pela Coordenadora
do Comitê de Gestão Estratégica de Pessoas e.e., Dra. Giovana Maria Caron Bosio Machado. Ricardo Stocloska, secretário do Comitê de Gestão
Estratégica de Pessoas.
Obs: conteúdo gerado por inteligência artificial e revisado por inteligência humana.

Documento assinado eletronicamente por Giovana Maria Caron Bosio Machado, Juíza de Direito, em 07/07/2025, às 18:37, conforme art. 1º, III,
"b", da Lei 11.419/2006.

Documento assinado eletronicamente por Ricardo Stocloska, Analista Administrativo, em 07/07/2025, às 18:45, conforme art. 1º, III, "b", da Lei
11.419/2006.

A autenticidade do documento pode ser conferida no site http://sei.tjsc.jus.br/verificacao informando o código verificador 9495570 e o código CRC
E31F838D.
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